

各位老铁们好，相信很多人对股市量价关系都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市量价关系以及股市量价关系的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [怎么理解股票的量价关系？](#)
2. [量价关系看什么指标](#)
3. [什么是股票量价关系，量价关系在股票实际操作中有什么作用？](#)
4. [股票的量价分析方法](#)

怎么理解股票的量价关系？

技术分析的指标多达上百种,但归根到底,最基本的就是价格与成交量,量价关系的基本原理是“量是因,价是果;量在先,价在后”,也就是说成交量是股价变动的内在动力。

通过成交量可以了解股市资金的动向,资金的动向决定股票价格的涨跌,因而,只有盯住成交量的变化,才能把握股价的变化;股价的变化在涨跌不超过3%的幅度内意义不大,但是当股价变化呈现异常波动时,就该警觉,价与量的变化在不同时间有不同意义。

成交量与股价的关系体现为下面两种情况。

一种是量价同向,即股价与成交量变化方向相同。股价上升,成交量也相伴而升,是市场继续看好的表现;股价下跌,成交量随之而降,说明卖方对后市看好,持仓惜售,转势反弹仍大有希望。

另一种是量价背离,即股价与成交量呈相反的变化趋势。股价上升而成交量减少或持平,说明股价的升势得不到成交量的支撑,这种升势难于维持;股价下跌但成交量上升,是后市低迷的前兆,说明投资者唯恐大祸降临而抛售离市。

下面举几个经典的量价经典例子：

一、无量涨跌停

在涨跌停板制度下，股票的第一个无量跌停，后市仍将继续跌停，直到有大量出现才能反弹或反转；同理，股票的第一个无量涨停，后市仍将继续涨停，直到有大量

出现才能回档或反转。

二、低位放量涨停

若是在低位出现的对敲放量，说明机构在换庄或是在准备拉高起一波行情，可以择机跟进。

三、低位缩量整理

在股价长期下跌后成交量形成谷底，股价出现反弹，但随后成交量却没有随价格的上涨而递增，股价上涨缺乏再度跌至前期谷底附近，有时高于前期谷底，但出现第二谷底成交量明显低于第一谷底时，说明也没有下跌的动力，新的一波上涨又要起来，可以考虑买进。

四、天量无天价

成交量创历史新高，次日股价收盘却无法创新高时，说明股价必定回档；同样，成交量量若创历史新低而价格不再下跌时，说明股价将要止跌回升。

五、地量地价

上升趋势中出现的相对地量，股价回落至重要均线(5日，10日，30日)处，往往是极佳的短线买点。

六、低位量价齐升

在空头市场中，出现一波量价均能突破前一波高点的反弹时，往往表示空头市场的结束；在多头市场中，价创新高后若成交量量再创新高时，常常表示多头市场的结束，空头市场即将开始。

七、低位量堆地

黑马股的成交量变化在底部时一般有两种特征：一种是成交量在低位底部从某天起突然放大，然后保持一定的幅度，几乎每天都维持在这个水平，在日线图上股价小幅上涨，下跌时常常出现十字星状；另一种是成交量从某一天起逐步放大，并维持这种放大趋势，股价常常表现为小幅持续上涨，说明主力已没有耐心或时间来慢慢进货，不得不将股价一路推高边拉边吸。

最后技术指标不可不信，但不可全信，正所谓尽信书不如无书

量价关系看什么指标

量价关系”应该看成交量。主要原因如下：

成交量是反映股市上人气聚散的一面镜子。人气旺盛买卖踊跃,成交量自然放大；相反人气低迷买卖不活跃，成交量必定萎缩。成交量是观察庄家大户动态的有效途径。资金量巨大是庄家大户的实质,他们的一切意图都要通过成交来实现。成交量骤增,很可能是庄家在买进卖出

什么是股票量价关系，量价关系在股票实际操作中有什么作用？

小马说券回答您的问题。

关于这个问题，我觉得没有必要长篇大论去叙述，只要你弄清几个关系就行。

股票虽然是一个整和游戏，但是一般情况下，是由关注资金量决定股价的涨跌，这就是量。

股票是否有资金关注，是由股票的价格决定，而这个价格大家不要误会，是相对价格而非绝对价格，我个人是使用的相对于历史高低，而价值投资是相对于内在价值的高低，这就是价。

当你关注的股票既有投资价值又有资金关注，不投资这个股票还想投资什么股票。

其实很多关于炒股的书籍告诉大家要追涨杀跌就是这个道理，有资金关注，股价上涨我们就要跟进，没有资金关注，大幅抛售我们就要退出。虽然我的投资逻辑与这种逻辑不符，但是不能否认这种理念的操作性。

量能决定价格，温和放量上涨要跟进，放巨量不涨要谨慎，放量下跌要止损，无量股票不考虑。个人觉得这些情况主要适合短线，长线有自己的投资逻辑。

望能解惑，赞和评论是我回答的动力，欢迎关注，了解跟多投资理财资讯。

股票的量价分析方法

量价分析是股票技术分析中的一种方法，通过研究股票的价格和成交量的变化，来预测股票未来价格的走势。量价分析主要包括以下几个分析方法：

1.量价关系基本原则：

- a.成交量的增加通常是股票价格上涨的一个先兆。
- b.成交量的减少通常是股票价格下跌的一个先兆。
- c.成交量与价格之间的关系可能因市场环境、股票基本面等因素而有所不同。

2.量价背离：

当股票价格创新高，而成交量未能创新高，或者股票价格创新低，而成交量未能创新低时，出现量价背离。量价背离通常预示着趋势反转的可能性。

3.量价同步：

当股票价格与成交量的变化方向一致时，称为量价同步。量价同步通常预示着趋势的延续。

4.成交量的聚集与发散：

a.成交量聚集：当股票价格在一段时间内波动较小，而成交量逐渐萎缩，预示着未来价格的波动可能加大。

b.成交量发散：当股票价格在一段时间内波动较大，而成交量逐渐放大，预示着未来价格的波动可能减小。

5.成交量的支撑与压力：

a.成交量支撑：当成交量在股票价格下跌时逐渐减少，可能形成支撑位，阻止价格进一步下跌。

b.成交量压力：当成交量在股票价格上涨时逐渐放大，可能形成压力位，阻止价格进一步上涨。

在进行量价分析时，投资者需要结合其他技术指标，如均线、MACD、RSI等，以及市场环境、公司基本面等因素，进行全面的分析和判断。同时，需要注意的是，量价分析并非万能的，市场具有一定的不确定性，因此在实际操作中，投资者应保持谨慎，做好风险管理。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市量价关系和股市量价关系问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！